





LUNA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICĂ

Simpozion cu tema: „URSS construiește comunismul”

Cadrele didactice și elevii de la școala medie nr. 1 „Ioan Slavici” au înlocuit un plan bogat în acțiuni pentru Luna prieteniei romino-sovietice.

Serbare a prieteniei la Șiria

În cadrul numeroaselor acțiuni programate pentru Luna prieteniei romino-sovietice, la Șiria are loc azi, 19 octombrie, a. c., serbarea prieteniei, așteptată cu nerăbdare nu numai de șirieni, ci și de vecinii lor care doresc să participe la această mareă manifestare a prieteniei.

Bilci de toamnă

Bilciul de toamnă din orașul nostru va avea loc în zilele de 31 octombrie și 1 noiembrie 1958. Sînt invitați la participare în număr cît mai mare, țărani producători, gospodării agricole colective, gospodăriile agricole de stat din cuprinsul regiunii Timișoara și Oradea, cu tot felul de produse agricole și animale de toate speciile.

Centralul meteorologic Arad comuncă:

Azi, 19 octombrie, vreme rece cu cerul schimbat, local vor mai cădea ploii în regiunea de munte lapovite și ninsoare. Temperatura în scădere, ziua va urca între 5 și 10 grade, iar noaptea va coborî între 1 și 5 grade.

Consiliul de conducere al cooperativei să muncească cu tot simțul de răspundere.

Cooperatorii atelierelor de comandă, precum și din numeroasele centre de reparații din oraș și raion ale cooperativei „Muncitorul Pielar” au muncit anul acesta satisfăcînd conștiințele cerințele oamenilor muncii.

Incasarea contribuției voluntare - preocupare de seamă a statului popular comunal

Statul popular din comuna Șag acordă multă atenție încasării veniturilor bănești din contribuția voluntară a locuitorilor. Într-o sesiune a sfatului popular comunal, deputații s-au angajat ca în circumscripțiile lor să ducă o susținută muncă de lămurire printre locuitori pentru a-și achita fără întârziere contribuția voluntară în bani, menită să ducă la o mai bună gospodărire a comunelor, la înfrumusețarea ei.

Programul competițiilor sportive de azi

FOTBAL: În etapa de azi, a campionatului categoriei C la fotbal echipa arădeană îndagrara va întîlni pe stadionul ICA începînd de la orele 10,30 formația Metalul Bocea Română.

Din banii încasați s-a cumpărat o însemnată cantitate de platră care a fost transportată pe drumul ce leagă satul Cruceni de Șag. În vederea reparării lui. Dar în ultima vreme s-au executat și alte lucrări de ordin gospodăresc în întreaga comună. Astfel s-au construit două poduri noi, iar la șase poduri s-au executat reparații generale, s-au făcut reparații la mai multe fîntîni, reparații curente la 3 școli din comună.

Distribuirea tichetelor de combustibil pe anii 1959-1960

Distribuirea tichetelor de combustibil pe anii 1959-60 continuă și se va face după cum urmează: LA CENTRUL Nr. 1 ARADUL NOU, punctul agricol Mureșel, în ziua de 20 octombrie se vor prezenta pentru ridicarea tichetelor cetățenii din străzile I. Schmetzer de la nr. 1-99, în ziua de 21 octombrie în continuare de la nr. 100-193, iar în ziua de 22 octombrie se vor prezenta cetățenii din strada Scintela de la nr. 1-124.

La expoziția agricolă raională

Superioritatea gospodăriei socialiste

Sub forma produselor naturale, a machetelor, a graficelor agricultura raională noastră este reprezentată la expoziția deschisă de curînd. Pentru cîteva zile, sala — cam micuță e drept — din str. Alecsandri, a devenit centrul unde găsești orice produs agricol, unde dai față cu roadele agriculturii raionale. Expoziția intruchipează fidel realizările oamenilor muncii de pe ogoarele arădene, ogoare reprezentate pentru prima oară sub trei cuvinte — ogoare cooperatist-socialiste.

În același timp și un îndemn de a urma metoda de lucru a veclului din stînga și din dreapta propriului tău stand. O multitudine de produse, o gamă variată de exponate. Începînd de la sămînța — cauza imediată și primordiază a recoltelor — și pînă la cel mai complex produs, care fără îndoială este... Care anume produs? Mierea (colectivității din Soceanul expun un stup cu albine) zahărul, vinul, țuica, grîul, diferitele fructe, legumele și zarzavaturile.

și struguri. Acesta-l standul gostatului Șiria. Urmează apoi alte și alte standuri, noi exponate și indicații asupra recoltelor mari obținute. Cite 1925 kg grîu, 3000-3500 kg porumb, 2700 kg orz — etichetele indică medii culesse la ha de muncitori gostatului Utvinș, 2200 kg porumb boabe la ha la GAC Simmartin; 1800 și 1600 kg grîu la ha la colectivele din Iratoș, respectiv Dobroani; 98.000 kg varză și 78.000 kg roșii tirzi plus alte producții medii mari culesse de colectivități din Vința din grădina de legume.

INFORMAȚII

Cooperativa „Arădeanca” execută diferite lucrări de tricostat din fire de lînă, bumbac, etc. atît cu materialele clientului cît și cu material propriu. Comenzile se fac în stradă. Eminescu nr. 15. I. C. Frimu ur. 17 și I. Ie Pintilie ur. 1

MUZEUL REGIONAL anunță deschiderea în cadrul Galeriei de artă a expoziției MUZEUL DE ARTĂ DIN U.R.S.S. (Ermitaajul, Muzeul Rus și Galeriele Treliakov) și aspecte din Expoziția Uniunii de Arte Plastice. Expoziția și secțiile Muzeului pot fi vizitate: marți, vineri și duminică între orele 10-13 și 16-19.

Cooperativa „ARADUL” execută la comandă camere combinate și reamiere. De asemenea se găsec de vin zaro camere combinate și reamiere gata confecționate. ARAD, str. Pasteur nr. 15

Întreprinderea industrială VINALCOOL Arad cu sediul în str. 7 Noiembrie nr. 10, cumpără contra numerar la preț oficial budane (dulgaie) capacitate de la 1200 la 10.000 litri. Cel care dorește să vîndă budane să înainteze ofertele pe adresa de mai sus.

LOTO CENTRAL. Rezultatul tragerii din 17 octombrie 1958. Au fost extrase din urnă următoarele numere: 70, 10, 65, 59, 22, 41, 2, 86, 39. Pentru premiile suplimentare Z X au fost extrase următoarele numere: 83, 90, 7. Premiul general pe țară: 1.420.398 lei.

TRAGEREA SPECIALĂ. AI AUZIT? SE DAU ȘI SCUTERE. MINERI 24 OCTOMBRIE. LOTO central

comisia de inovații, formată din ingineri, tehnicieni, inovatori, frunțași în producție și maiștri din secția cărula aparține inovației, examinează în întruniri lunare propunerile făcute, dîndu-le după caz diferite rezoluții ca: acceptată, admisă pentru confecționarea prototipului, respinsă etc., comunicîndu-le totodată în termen de maximum 5 zile, propunătorului situația propunerii făcute.

Bunăoară, nu fost organizată 11 conferințe tehnice pe diferite teme ca: Îmbunătățirea calității reparațiilor, protecția muncii și altele. Diastilele au constituit de asemenea un mijloc eficient de ridicare a calificării profesionale a muncitorilor. Numai în anul acesta au fost prezentate 20 proiecte de diastile la care au participat muncitorii cu diferite specialități. În aceeași perioadă au fost organizate 7 schimburi de experiență cu alte întreprinderi cu profil asemănător ca: Atelierele CFR Timișoara, Atelierele de automotoare CFR Timișoara, Atelierele de automotoare CFR Orășul Stalin, Atelierele CFR Cluj și altele.

Compensă prin apreciere, iar în cazurile cînd inovația este concepută de mai mulți inovatori, drepturile bănești ale acestora se stabilesc de comun acord cu ei. Rezolvarea la timp a propunerilor făcute de inovatori a făcut să se îmbunătățească continuu procesul de producție. Maiștrul Petru Drida de pildă, are din 1952 și pînă acum 11 propuneri de inovații a căror valoare antecalculată întrece suma de 39.000 lei, iar matritajul Gheorghe Tașcă are în aceeași perioadă 13 inovații aplicate. Numai anul acesta au fost înalntate la cabinetul tehnic 94 propuneri de inovații din care 22 aparțin unor inovatori noi, iar valoarea economiilor antecalculate, provenite din inovații se ridică anul acesta la 115.204 lei.

greu vandabile. Cum se explică acest lucru? Dacă luăm de exemplu atelierul de poșete poți vedea că modelele de aici nu sînt cele mai frumoase. Cumpărătoarele aproape că nici nu au ce alege. De aceea atenția consiliului de conducere al cooperativei trebuie îndreptată asupra scoaterii de noi modele cît mai frumoase, de sezon din material frumos, la un preț de cost cît mai scăzut. În această privință n-ar strica dacă cooperativa „Muncitorul Pielar” ar face un schimb de experiență cu întreprinderea orășenească de industrie locală care se pregătește să exporte, poșete de tot felul.

silitul de conducere lipsurile constatate. Tov. Țăranu s-a mulțumit să stea numai în incinta cooperativei, nu a întreprins nimic pentru lichidarea lipsurilor constatate la confecționarea și repararea încălțămintei. În ce privește centrelor de reparații din raion acestea sînt și mai neglijate. S-a văzut că de cînd noul președinte Martin Scher e în concediu, vicepreședintele Ștefan Șimăndan, nu prea se preocupă de bunul mers al muncii în cooperativă; el nu o bișnuiește să treacă pe la centrele de comandă și reparații. Pe lîngă că nu cunoaște ce se întîmplă în cooperativă, el mușamălează și lipsurile, neluînd măsuri de îndreptare. A sta toată ziua în birou nu e lucrul cel mai important. Asta cu altă mal mult cu cît neregulie nu sînt rare. Sub privirile vicepreședintelui cooperativii pleacă simbata de la lucru cu cîte o oră mal devreme, fără ca acesta să le spună nimic, zicînd că așa s-a obișnuit și înainte.

SPECTACOLE

FILARMONICA DE STAT ARAD. Duminică 19 octombrie 1958 orele 18. SALA PALATULUI CULTURAL. CONCERT POPULAR dat de orchestra simfonică în PRO GRAM: 1. Rossini: Uv. Wilhelm Tell. 2. Haecularian: Trel dansuri. 3. a) Grieg: Cîntecul lui Solweig. b) Schubert: Păstrăvul. 4. J. Strauss: Vals. Dirijor: N. BRINZEU

Teatrul de stat Arad. SALA STUDIO. Astăzi, 19 octombrie, matineu orele 10: Povestea unei iubiri. Seara, la orele 20: Domnișoara Nastasia. Spectacole încep la ora amnată. Biletele la agenția teatrală.

Coordonate necunoscute: Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „I. L. CĂRĂGIALE”: rulează filmul: Duclul. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „MAXIM GORKI” Micălaca; rulează filmul: Două izori. „TINERETULUI”: Școala părinților. „PROGRESUL”: rulează filmul: Prea tirziu. Repr. la orele 5 și 7. Duminică la orele 11, 3, 7 și 9. „SOLIDARITATEA”: rulează filmul: Scara în spirală. „ILIE PINTILIE”: rulează filmul: Vocație. „30 DECEMBRIE”: rulează filmul: Malva. „TEBA”: rulează filmul: Pasărea Furtunil.

